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1" Ø16 RD 

111062 Inox 80 35,5 M16 12 6231" 1/4 Ø16 RD IN

1'1/4" Ø16 RD

111031 Inox 80 41 M16 12 7701'1/2" Ø16 RD IN

1'1/2" Ø16 RD

2" Ø16 RD

1" Ø20 RD

1'1/4" Ø20 RD

111073 Inox 80 35,5 M20 12 6001'1/4" Ø20 RD IN 

111052 Inox 80 41 M20 12 7361'1/2" Ø20 RD IN

1'1/2" Ø20 RD 

2" Ø20 RD

Ref. Material H (mm) D1 (mm) M1 D2 (mm)

Pieza de adaptación cabezal-mástil.

PIEZA ADAPTACIÓN
CABEZAL-MÁSTIL

Modelo Peso (g)

especificaciones técnicas

aplicaciones características y beneficios

Pieza necesaria para acoplar el dispositivo de captación al mástil.

Permite el conexionado del cabezal con la red conductora.

Disponibles en dos versiones: para conexión a redes conductoras con 
cable de 50 mm2 de sección o varilla de 8-10 mm de diámetro y para 
conexión a redes conductoras con pletina de 30x2 mm.

Es posible fijar cualquier modelo de sistema de captación:

· PDC.

· Puntas captadoras simples y múltiples.

· Fabricada en aleación de Cu/Zn (latón).

· Tornillería de acero inoxidable.

· Fácil montaje.

· Seguridad de fijación mediante 2 tornillos M8.

· Resistencia a la corrosión y durabilidad garantizada, gracias a la 
utilización de materiales como latón y acero inoxidable.

Pieza de adaptación para conductor rendondo

Vista frontal para cable

Vista lateral para pletina y cable

technical specifications

Head Mast adapter

HEAD - MAST
ADAPTER INGESCO

applications

· Made of Cu/Zn alloy (brass).

· Stainless steel hardware.

· Safety fixing with 2 M8 screws.

· Corrosion resistance and guaranteed durability, through
  the use of materials such as brass and stainless steel.

Head - Mast adapter for cable

Necessary to connect the air terminal receiver to the mast.

Facilitates the connection of the head to the conducting network.

It is possible to set any model of air terminal:

· ESE

· Franklin

Model Weight (g)

Cable model

Cable - tape model

features and benefits

Pièce d’adaptation et connexion
du paratonnerre au mât.

PIÈCE ADAPTATION 
TÊTE-MÀT

caractéristiques et avantages

· Fabriqué en alliage Cu/Zn (laiton).

· Visserie en acier inoxidable.

· Installation facile.

· Fixation de sécurité par 2 vis M8.

· Résistance à la corrosion et durabilité garantie, de par  
 l'utilisation de matériaux tels que le laiton et l'acier   
 inoxidabl e.

Vue frontale pour câble

Vue latérale pour ruban et câble

Poids (g)

Pièce d'adaptation pour câble

spécifications techniques

Pièce nécessaire pour fixer le dispositif de capture au mât.

Permet de faciliter le raccordement entre la tête et le réseau 
conducteur.

Deux versions disponibles; pour la connexion aux réseaux 50mm² 
(câble) ou Ø 8-10mm (conducteur rond), et pour connexion à un 
réseau conducteur à ruban de 30x2mm.

applications
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111053 Cu/Zn 80 35,5 M16 12 19 24 6451'1/4" Ø16 RD-PL

111054 Cu/Zn 80 41 M16 12 19 32 7651'1/2" Ø16 RD-PL 

111055 Cu/Zn 80 53 M16 12 19 45 12952" Ø16 RD-PL

111051 Cu/Zn 80 35,5 M20 12 19 24 6301'1/4" Ø20 RD-PL

111069 Inox 80 35,5 M20 12 19 24 5301'1/4" Ø20 RD-PL IN

111070 Inox 80 41 M20 12 19 32 7151'1/2" Ø20 RD-PL IN

111056 Cu/Zn 80 41 M20 12 19 32 7501'1/2" Ø20 RD-PL

111057 Cu/Zn 80 53 M20 12 19 45 12802" Ø20 RD-PL

Ref. Material H (mm) D1 (mm) M1 D2 (mm) A (mm) B (mm)

Normas de aplicación:

· CTE

· IEC 62.305

· IEC 62.561-1

normas y ensayos

instalación

PIEZA ADAPTACIÓN
CABEZAL - MÁSTIL

· Fijación del conductor de cable o pletina por la parte inferior mediante dos esparragos allen M8 en el modelo para cable, y
dos tornillos de cabeza hexagonal M8 en el modelo para pletina.

· Inserción del eje del dispositivo captador mediante rosca M20 o M16

· Inserción del mástil por la parte inferior y fijación con tornillo de M8 de cabeza hexagonal de mástil, pieza de adaptación y
eje del dispositivo captador (ver croquis).

Modelo Peso (g)

Pieza de adaptación para conductor plano y redondo

Weight (g)

Head - Mast adapter for cable or tape

Applications norms:

·IEC 62305

·IEC 62.561-1

standards and test

HEAD - MAST
ADAPTER ING

mounting scheme

·Fixing the cable conductor or tape with allen M8 screws for cable model, and two hexagonal head screws for tape model.
·Insertion of the air terminal shaft with M16x1,5 thread.
·Insertion of mast by the bottom and fixing with an hexagonal head the mast, the adapter head-mast and the air terminal shaft
(see mounting scheme).

Poids (g)Pièce d'adaptation pour câble et ruban

Règlementations d’application:

• IEC 62.305

• IEC 62.561/1

normes et tests

installation

PIÈCE ADAPTATION
TÊTE-MÀT

· Fixation du conducteur de câble ou ruban surla patrie inférieure avec deux vis allen M8 pour câble et avec 2 vis tête hexagonale
M8 pour ruban.

· Insertion du paratonnerre avec un écrou M20 ou M16.

· Insertion du mât par la partie inferieure et fixation avec un vis a tête 
hexagonale M8 du mât, de la pièce d’adaptation et du

paratonnerre (voir le croquis).


